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平成30年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん
●あい読書●あとしまつ
＋ 「何かで人より」

美しく正しいことば

Ｈ30年４月１３日（金）発行

４月９日（月）、本校の入学式が行われ、７１名の新入生を迎えることができました。たくさんの保護者の方々、
２９名の来賓においでいただき、祝福していただきました。新入生一人一人がステージの上で、来賓や保護者
のみなさん、在校生を前に、担任の点呼に応えてしっかり立派な返事をしてくれました。その後の校長や市議
会議長さんのあいさつもしっかり聞いている態度はとても立派でした。
入学式後に行われた安全集会では、駅前交番所長や交通指導隊長さんのお話を聞き、交通安全に気を付

けて登校・下校することを約束しました。
４０分間程のセレモニーでしたが、時間いっぱいしっかりと参加できました。

角小の合い言葉は、今年も「笑顔満開さわやか角小」です。４
年目に入り、さらなるパワーアップを目標に取り組んでいきま
す。互いが心を開く第一歩として、笑顔さわやかな明るいあい
さつが行き交う学校、笑顔満開の学校をめざしています。
新1年生が入学した翌日の４月１０日（火）に、仙北地区少年保

護育成委員会、角館警察署の皆さんが学校玄関前での、あいさ
つ運動に来てくださいました。
「おはようございます」「こんにちは」「さようなら」「ありがと

う」等、相手からのあいさつを待たずに元気に自ら進んで笑顔
であいさつできることを目指していきます。積極的にあいさつし
てくれる子どもたちがますます増えてくれることを願っていま
す。
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○桃組担任 Ｔ．
川向こうの上鶯野在住です。地元の中仙小学校より角

館小学校の方が自宅から近いです。毎日のように前を通
るのに入る機会が一度しかなかった角館小学校です。２
階の教室の窓から見える桜の花が満開を迎えたらどんな
に美しいかとわくわくしています。子どもたちの純粋な
笑顔にパワーをもらう毎日です。一人一人の子どもが地
域の宝だと、ますます強く感じるこの頃です。これから
よろしくお願いします。
○６竹担任 Ｔ．
この度の人事異動で、秋田大学附属小学校から参りま

した。子どもたちのはじけるような笑顔と元気な挨拶に
迎えられ、心の中は期待感でいっぱいです。自分の特技
を生かしながら一生懸命頑張ります。どうぞよろしくお
願いします。
○1竹担任 Ｈ．
角館小学校が開校した年に勤務しておりました。教室

から見える美しい桜に感動したのを覚えています。校歌
のパワーに圧倒され，当時の思い出が次々によみがえっ
てきました。子どもたちが，角小のことをもっと好きに
なれるように，一緒にがんばっていきたいと思います。
○専科 Ｓ．
初めての小学校でとても緊張していますが、児童の明

るさと優しさに日々助けられています。笑顔全開で全て
の児童と関わりたいと思っています。精一杯、子どもた
ちと頑張ります。どうぞよろしくお願いいたします。
○養護教諭 Ｉ．
地元、角館に勤務できることを大変うれしく思います。

幼い頃から見ていた桜を、今年は学校の窓から眺められ
ることに幸せを感じています。この角館の桜のように満
開の笑顔で頑張っていきたいと思います。
どうぞよろしくお願いいたします。
○支援員 Ｋ．
西明寺小学校から参りました。新任式の子供たちの元

気な歌声にパワーをもらいました。一生懸命がんばりま
すのでどうぞよろしくお願いいたします。
○校務員 Ｈ．
校務員補助の仕事に就くのは初めてのため、ご迷惑を

おかけすることもあると思いますが、角館小学校の子供
たちが楽しく学校生活が送れるように、先生方のお手伝
いができたらと思っています。どうぞよろしくお願いい
たします。

１３：１０ ～ １３：５５ 授業参観
１４：１５ ～ １５：１０ PTA総会（体育館）
１５：２０ ～ １６：１０ 学年懇談

ご来校をお待ちしております。


